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資料４－１ 

（仮称）光が丘地区複合施設整備内容検討に係る 

光が丘公民館利用団体アンケート 集計結果 
 

Ⅰ アンケート概要 

（仮称）光が丘地区複合施設の整備内容検討の参考とするため、光が丘公民館利用団体等に現在の

公民館を利用していて感じる点などについてアンケート調査を実施するもの 
 

（１）アンケート実施期間 

令和６年６月２９日（土）から７月２６日（金）まで 
 
（２）対象者 

光が丘公民館利用団体登録をしているサークル等 １４９団体 
 
（３）調査方法 

施設利用時に、利用団体にアンケート用紙を手渡す（調査用紙は、「（仮称）光が丘地区複合施設

整備内容検討に係る光が丘公民館利用団体アンケート用紙」のとおり）。回答の回収は次の方法で

行う。 
・光が丘公民館：郵送、ＦＡＸ、窓口、図書室等で受付 
・生涯学習課：Ｗｅｂフォームで受付 

 
Ⅱ 回答結果 

１ 回答数 

分類 対象 
Ｗｅｂ 
フォーム 

紙媒体 計 回答率 

学習・研究 １０団体 ２団体 ２団体 ４団体 ４０％ 
芸能 ２７団体 ２団体 １５団体 １７団体 ６３％ 
子育て ５団体 １団体 ２団体 ３団体 ６０％ 
社交ダンス ９団体 ０団体 ０団体 ０団体 ０％ 
手工芸 ７団体 ０団体 ２団体 ２団体 ２９％ 
体育・レク ４２団体 ６団体 １４団体 ２０団体 ４８％ 
地域団体 ２９団体 ８団体 ５団体 １３団体 ４５％ 
福祉 ２団体 ０団体 １団体 １団体 ５０％ 
文化活動 ７団体 １団体 ３団体 ４団体 ５７％ 
料理 １団体 ０団体 ０団体 ０団体 ０％ 
その他 １０団体 １団体 １団体 ２団体 ２０％ 
計 １４９団体 ２１団体 ４５団体 ６６団体 ４４％ 
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２ 公民館の主な利用内容について、最も近いもの１つに☑してください。 

「会議、学習、娯楽」活動が最も多く、「音楽（歌唱、演奏）」活動、「ダンス、体操、演劇」の順に

多い。 

 

活動内容 回答数 割合 

会議、学習、娯楽（将棋、麻雀等） ２５団体 ３８％ 

スポーツ（卓球、空手等） ５団体 ８％ 

手芸、工作、絵画、書道等 ４団体 ６％ 

音楽（歌唱、演奏） １６団体 ２４％ 

ダンス、体操、演劇 １３団体 ２０％ 

調理（子ども食堂、教室等） １団体 ２％ 

茶道、華道 １団体 ２％ 

その他 １団体 ２％ 

計 ６６団体 １００％ 

 

 

３ 公民館の主な利用人数について当てはまるものに☑してください。 

２０人以下の利用が全体の８割弱を占めている。 

 

活動内容 回答数 割合 

１０人以下 ２５団体 ３８％ 

１１～２０人 ２６団体 ３９％ 

２１～３０人 ８団体 １２％ 

３１人以上 ７団体 １１％ 

計 ６６団体 １００％ 

 

●「公民館の主な活動内容」と「公民館の主な利用人数」とのクロス集計 

３１人以上を超えて利用する団体は地域団体等である。 

 

活動内容 １０人以下 １１～２０人 ２１～３０人 ３１人以上 

会議、学習、娯楽（将棋、麻雀等） ６団体 １０団体 ３団体 ６団体 

スポーツ（卓球、空手等） ４団体 １団体 ０団体 ０団体 

手芸、工作、絵画、書道等 ４団体 ０団体 ０団体 ０団体 

音楽（歌唱、演奏） ６団体 １０団体 ０団体 ０団体 

ダンス、体操、演劇 ３団体 ５団体 ５団体 ０団体 

調理（子ども食堂、教室等） ０団体 ０団体 ０団体 ０団体 

茶道、華道 １団体 ０団体 ０団体 ０団体 

その他（子育て） １団体 ０団体 ０団体 ０団体 

計 ２５団体 ２６団体 ８団体 ６団体 
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４ 貸室について伺います。 

（１）最もよく利用する貸室に☑してください。 

大会議室、和室、コミュニティ室、小会議室がバランスよく利用されている。茶室、料理実習室

の利用は少ない。 

 

諸室（面積・およその定員） 回答数 割合 

大会議室 （１７１．００㎡・１６０人） １８団体 ２６％ 

和室 （９０．５６㎡・５５人） １３団体 １９％ 

コミュニティ室 （６５．２０㎡・３４人） １５団体 ２１％ 

小会議室 （３７．１０㎡・２４人） １３団体 １９％ 

茶室 （２７．９０㎡・１２人） ４団体 ６％ 

料理実習室 （５５．６０㎡・３２人） ７団体 １０％ 

計 ７０団体 １００％ 

※複数回答した団体あり 

 

●「公民館の主な活動内容」と「最もよく利用する貸室」とのクロス集計 

大会議室は、「会議、学習、娯楽」活動の利用が最も多い。 

和室は、「ダンス、体操、演劇」活動の利用が最も多い。 

コミュニティ室は、「音楽」活動の利用が最も多い（コミュニティ室にはピアノあり）。 

小会議室は、「会議、学習、娯楽」と「音楽」活動の利用が最も多い。 

茶室の「茶道、華道」活動と料理実習室の「調理」活動はそれぞれ１団体ずつである。 

諸室の仕様と活動内容がミスマッチとなっている。 

 

活動内容 大会議室 和室 
コミュニ

ティ室 
小会議室 茶室 

料理 

実習室 

会議、学習、娯楽（将棋、

麻雀等） 

１０団体 ２団体 ５団体 ５団体 ２団体 ４団体 

スポーツ（卓球、空手等） ２団体 ３団体 ０団体 ０団体 ０団体 ０団体 

手芸、工作、絵画、書道

等 

０団体 ０団体 ０団体 ３団体 ０団体 １団体 

音楽（歌唱、演奏） ０団体 １団体 ９団体 ５団体 １団体 １団体 

ダンス、体操、演劇 ６団体 ６団体 １団体 ０団体 ０団体 ０団体 

調理（子ども食堂、教室

等） 

０団体 ０団体 ０団体 ０団体 ０団体 １団体 

茶道、華道 ０団体 ０団体 ０団体 ０団体 １団体 ０団体 

その他（子育て） ０団体 １団体 ０団体 ０団体 ０団体 ０団体 

計 １８団体 １３団体 １５団体 １３団体 ４団体 ７団体 

※最もよく利用する貸室について、複数回答した団体あり 
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●「最もよく利用する貸室」と「主な利用人数」とのクロス集計 

１０人以下では、「小会議室」の利用が最も多い。 

１１人から２０人までは、「コミュニティ室」の利用が最も多い。 

２１人以上では、「大会議室」の利用が最も多い。 

 

諸室（面積・およその定員） １０人以下 １１～２０人 ２１～３０人 ３１人以上 

大会議室 （１７１．００㎡・１６０人） ２団体 ５団体 ５団体 ６団体 

和室 （９０．５６㎡・５５人） ７団体 ４団体 ２団体 ０団体 

コミュニティ室 （６５．２０㎡・３４人） ２団体 １２団体 １団体 ０団体 

小会議室 （３７．１０㎡・２４人） １０団体 ３団体 ０団体 ０団体 

茶室 （２７．９０㎡・１２人） ３団体 １団体 ０団体 ０団体 

料理実習室 （５５．６０㎡・３２人） ３団体 ３団体 ０団体 １団体 

計 ２７団体 ２８団体 ８団体 ７団体 

※最もよく利用する貸室について、複数回答した団体あり 

 

 

（２）貸室の広さに関して感じていることについて、最も近いものに☑してください。 

最もよく利用する諸室の部屋の広さはちょうど良いと回答した団体が８割を超えている。 

 

広さに関して感じていること 回答数 割合 

広い ２団体 ３％ 

ちょうど良い ５４団体 ８２％ 

狭い １０団体 １５％ 

計 ６６団体 １００％ 

 

●「最もよく利用する貸室」と「貸室の広さに関して感じていること」のクロス集計 

大会議室、和室について「狭い」と回答した団体は各３団体である。 

 

諸室（面積・およその定員） 広い ちょうど良い 狭い 

大会議室 （１７１．００㎡・１６０人） ０団体 １５団体 ３団体 

和室 （９０．５６㎡・５５人） １団体 ９団体 ３団体 

コミュニティ室 （６５．２０㎡・３４人） ０団体 １３団体 ２団体 

小会議室 （３７．１０㎡・２４人） １団体 １１団体 １団体 

茶室 （２７．９０㎡・１２人） １団体 ３団体 ０団体 

料理実習室 （５５．６０㎡・３２人） ０団体 ６団体 １団体 

計 ３団体 ５７団体 １０団体 

※最もよく利用する諸室について、複数回答した団体あり 
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●貸室の広さについて「狭い」と回答した団体の、「主な公民館の利用内容」と「最もよく利用する

貸室」のクロス集計 

大会議室を狭いと回答した団体の利用内容は「会議、学習、娯楽（将棋、麻雀等）」である。 

和室を狭いと回答した団体の利用内容は「スポーツ（卓球、空手等）」と「ダンス、体操、演劇」

である。 

コミュニティ室を狭いと回答した団体の利用内容は「音楽（歌唱、演奏）」である。 

 

利用内容 大会議室 和室 コミュニ

ティ室 

小会議室 

会議、学習、娯楽（将棋、麻雀等） ３団体 ０団体 ０団体 ０団体 

スポーツ（卓球、空手等） ０団体 ２団体 ０団体 ０団体 

音楽（歌唱、演奏） ０団体 ０団体 ２団体 １団体 

ダンス、体操、演劇 ０団体 １団体 ０団体 ０団体 

計 ３団体 ３団体 ２団体 １団体 

 

 

（３）新たな貸室に用意してほしい設備や機能等について、アイデアがありましたらお聞かせください。

（自由意見） 

防音設備がある部屋を希望する意見や、子どもに関する意見（プレイルーム、玩具の配置、授乳・

おむつ替えスペース等）が多数あった。土足禁止や柔らかい床、個別空調、鏡の設置、軽い机やい

すを希望する意見があった。 

※回答の詳細は別紙参照 

 

 

５ 貸室以外の共有スペース等について、今よりも利用したくなる光が丘公民館とするためのアイデア

や、その他、ご意見等がありましたらお聞かせください。（自由意見） 

予約なしで打ち合わせや談話できるスペース、喫茶スペースの設置を希望する意見が多かった。し

かし、特定の人が継続して利用し続けないような工夫が必要である。 

受験用資料の配架や学習スペース、遊び場など、子どもの居場所の設置を希望する意見が複数あっ

た。 

※回答の詳細は別紙参照 
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４（３）新たな貸室に用意してほしい設備や機能等について、アイデアがありましたらお聞かせくださ

い。（自由記述） ※４（１）もっともよく利用する諸室の回答ごとに整理 
 
●大会議室 

・定期総会を行うので、１００人程度の広さが必要です。 
・きれいなモップがあるとよい。 
・会議で使用する机や椅子の出し入れ、配置が、容易に出来るシステム。重い机や椅子を持上げて運

ばなくても配置、片付けが出来るシステム。 
・懇親会等で飲食ができる部屋が有ると良い。 
・利用者の私物、服や靴、バッグなどが置ける棚のようなものがあると便利です 
・大会議室に運動靴で入るのでローカ側に下足の棚等あるとうれしい。部屋の中にも小さな物置スペ

ース必要です。 
・ピッチコントロール付の CD ラジカセを貸出しして下さると助かる。 
・シニアは重いイスの準備片付けが大変なので、もう少し楽に収納できるとよい（今は危険） 
・指導者がみえやすい様に可動式の舞台があるとよい。 
・コロナ禍移行、窓やドアを開けたまま活動しているので音もれが気になる。部屋の配置等で対応で

きると良いと思う。 
・ダンスや体操で床に寝たり、手をついたり、と身体全体を床につけるので、和室以外に、土足禁止

の床のある部屋があったら、赤ちゃんからご高齢の方まで使えると思い、あるとよいと思います。

また鏡もあったらよいと思います。 
・音楽や映画が楽しめる音響設備が欲しい 
・据付型映像スクリーンの設置。障がい者用災害時備蓄倉庫の設置 

 
●大会議室・小会議室 

・現在、利用後の掃除はモップで行っているが、置き場として壁に立てかけているため不潔であると

感じている。室も大きいので室内のすみに掃除置き場を作ってもらいたい。また、ちり、ゴミはサ

ークルの方で持ち帰っているが量としては少ないため館内のゴミ箱を利用できるようお願いした

い。室内にマット使用を考えている場合、床の素材に注意をいただきたい。知人が敷き詰められた

床マットにひっかかり骨折した例があります。シンプルにしていただきたい。 
・中学生の吹奏楽部や小・中・高生のダンスの練習をしたい子ども達の為に防音室を作って頂きたい。

現在公民館の外に置かせて頂いている荷物を入れる倉庫を複合施設内に作って頂けると大変助か

ります。 
 
●小会議室 

・麻雀台に使えるような短めのテーブルを 2 つ程あると嬉しいです。 
・各部屋で空調管理（冷房・暖房）が出来る様にしてほしい。 
・防音性を高めて欲しい。 
・防音性を高めて欲しい。今までどおりでいいです。 

 
●コミュニティ室 

・公民館機能の部屋に音出し可能である事を明確にした部屋をもっと増やして欲しい。土日は社会人

の音楽活動は場所取りの競争率が高いので。 
・エレベーター設備は必須。高齢者、車イスの方々の利用、その他楽器運びにも有効かと思います。 
・受験生や子供達が使えそうな参考書、学校案内などがある教室に似た部屋が欲しい。 
・長机ではなく、個別の机があると良い。 
・パソコンが使いやすい設備があると良い 
・プレイルーム、赤ちゃんを寝かせられるスペース 
・子どもが遊べるプレイルームがあると助かる。また歩けない小さい子がハイハイできる柔らかい床

の部屋。子どもが触っても破れない障子。 
・こどもが遊べるプレイルームか貸室に遊具などが置いてある部屋があればありがたい 
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・和室以外にも靴を脱いで入れる部屋があれば赤ちゃんがハイハイができて良い 
・和室の畳にすわりにくいので、傷がつかない「いす」があると良いです。 
・音漏れが気になるので防音性を高めて欲しい。 
・コミュニティ室のピアノ調律してほしかった。 
・練習室（コミュニティー室くらいの）を数多く欲しい。 
・部屋の利用について、もう少し誰でも簡単に予約や確保できるシステムがあるといい。例えばカレ

ンダーのような紙に記入するだけでいいとか。１日だけ利用したいとか。空き状況や利用の仕方が

よくわからない。動かしやすいイスやテーブルが欲しい。 
・小会議室程度でピアノの設置している部屋を増やしてほしい。（思うように希望した日時・場所が取

りづらいので。 
・現在のコミュニティー室にピアノがあるように、ピアノを設置して欲しい。防音もして欲しい。エ

アコンの温度を各部屋でできるようにしてほしい。 
 
●小会議室・和室 

・たたみの部屋にいすをおいてほしい。コミュニティ室は自治会等で使えないことがよくあるので、

コミュニティ室にピアノをおかないでほしい。ピアノを使って「歌う会」をやりたいのに、ピアノ

を必要としない会が使っている。 
 
●和室 

・部屋の空調を自分で管理したい。空調を切る入れるを、何度も事務の方に頼むのは申し訳ないから。 
・移動式で良いので鏡があるとよい。 
・乳児向けの事業なので、赤ちゃん向けの玩具など貸してもらえたらいいなと思う。 
・授乳やオムツ替えスペースがあれば助かります。 
・体操やストレッチング等に使うので床材を膝に優しいやわらかな材料で正面の壁に鏡をつけて下さ

い。音響設備を前と後ろから音が出るようにしてください。土足禁止で防音性も高めて下さい 
・ピアノや電子オルガン 
・Wifi 環境 
・授乳スペースやオムツ替スペース 
・加湿器（特に冬） 
・ストレッチなどをできるよう外履きを履きかえるか、土足禁止の部屋 

 
●茶室 

・Wifi をどの部屋でも使えるようにしてほしい 
・茶室の中でお湯を沸かすことができる電熱器や、湯沸かしポットなどがあると助かります 

 
●小会議室・茶室 

・音漏れが気になるので防音性を高めて欲しい。 
 
●茶室・料理実習室 

・キッズスペース付の貸室があるといい。各部屋に子供が遊べるもの（絵本など）があるといい。保

育室がもっと広くて、他団体と共有できるといい。そこで団体同士で関りがあるといい。図書室に

じっくりと読書スペースが欲しい。絵本・本の内容を充実させてほしい。ホールもつけて欲しい。

川崎の夢パークみたいなところ。町田の相原のパオ、忠生のただ ON みたいに異年齢が集まれる施

設にしてください。 
 
●料理実習室 

・小会議室部屋数の増加 
 現在 1 室で利用確保が難しい。複合施設になれば尚更増加は必要になる。 
・各団体の備品を保管できる倉庫的スペース（室）があるとありがたい。 
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５ 貸室以外の共有スペース等について、今よりも利用したくなる光が丘公民館とするためのアイデア

や、その他、ご意見等がありましたらお聞かせください。（自由記述） 
 
・軽食が取れるような明るく落ち着いたスペースが欲しい。 
・リモートワークや在宅ワークが増えているので仕事しながら子供が安全に遊べる室内遊具施設がある

といい。 
・屋上に観望ができるスペースの設置をお願いしたい。 
・EV 車充電設備完備の駐車場。できれば全車対応が望ましい。と共に充電中に利用できる公民館機能

以外の設備を併設する。例: 障害者の方の活躍するカフェ、パン屋の常設店。地元密着の美味しい飲

食店の期間限定出店。 
・現在携帯電話を持って集まる子供達の姿をよく見受けますが子供達がネット世界と健全に付き合って

行く為の体験、情報を得られる場所。例:e スポーツのパブリックビューイング会場 
・ネット利用弱者の為のサポート窓口 
・誰でも来ていい、居ていい、みんなの居場所。カフェ的にも利用できる場所 
・予備スペースとしてフロアに待てるような空間が欲しい。 
・受験生が、学校選びに使う学校案内など置いてあると便利。 
・コピー機ももっと使いやすいやり方で使わせて欲しい。 
・和室をメインとして利用させて頂いておりますが、同じくらいの広さの貸室が増える事を望みます。

利用したい団体が多くなっているのか？なかなか予約が出来ずに、困っています。 
・利用前後に座って話せるスペースがあるとよいと思います。 
・イスなど設置して、過ごしやすい場があるといいかもと感じました。 
・打合わせ等で気軽に使え、かつ、長時間、特定の人間に専有されることのないスペース。 
・血圧測定等健康管理上の簡単な測定が出来るスペース。 
・少人数で使える打ち合わせスペースが有ると良い。 
・赤ちゃんがハイハイできるように、土足禁止の部屋が増えると良い。和室の障子も赤ちゃんが触って

しまうので、撤廃して欲しい。 
・ふらっと寄って休める（飲食可能）スペースがあると気軽に利用しやすい 
・フリースペースを作って食事や休憩ができたら嬉しい 
・数名で短時間の打ち合わせ相談等できると便利でありがたいかもです。 
・予約なしで、簡単な打ち合わせができるスペースがあるとよい。 
・予約なしで打ち合わせできるスペースが欲しいです。今のままでも他の公民館よりも感じが良く、大

変使用しやすいので感謝しております。ありがとうございます。 
・個人登録できればもっと公民館を使う人が増えるのでは？フリースペースで子ども（乳幼児）が遊べ

るとよい。泥んこ出来る場所、木工、火をおこせるところが欲しい。 
・予約なしで簡単な打ち合わせができるスペースがあるとよい。 
・卓球やバスケットボール等インドアスポーツが楽しめる環境。 
・また最近は公園でボール遊びが禁止されている場所も多く、もっと子供たちが伸び伸び遊べる環境を

求めます。 
・夏は衛生面に配慮した水遊び場があると素敵です。 
・予約なしで簡単な打ち合わせができるスペースがあるとよい。 
・打ち合わせのためのテーブル、イス有のスペースがほしい。 
・広いスペース。きれいなトイレ。（ウォッシュレット）カセットデッキがあると助かります。 
・喫茶ルームで不特定の方々とおしゃべりを 
・夜の時間帯もコピー機を使えるようにしてほしい。 
・予約なしで簡単な打合せスペースがあるとよい。 
・利用者の作った作品を展示できるとよい、 
・少し雑談ができるロビーが良い。 
・今のままで良い 
・大和市の交流拠点ポラリスのように高校生が自習に利用出来るスペースが広く席もあると学生以外に

も利用でき、よい。ポラリスには幼児が遊べるスペースもある。幼児が遊ぶスペースと自習ができる



10 
 

スペースは離れており、自習に集中できる。（そのために利用のきまりのようなものがあるのかもし

れない）普段から乳幼児を連れた人が集まる場所があるとよい。高齢者も多い地域なので、午前中は

高齢者、乳幼児が、午後は学生が利用してくれたらよいのでは。 
・老人が何人かでおしゃべりできるスペースがほしい。 
・吹き抜けが欲しい。開放感があって良いです。 
・広めのラウンジ。荷物をひっかけられるテーブルや椅子があると便利。貸出しの部屋数を多くして欲

しい。 
・公民館会館時間を全市統一してほしい。光が丘公民館は利用がなくても 22：00 まで開館しています

が、公民館によっては早く終了する館があると聞いていますので。 
・簡単な打ち合わせスペースがあるとよい。 
・予約なしで簡単な打ち合わせができるスペースがあるとよい。自販機よりもウォーターサーバー。コ

ピー機ももっと気軽に使えるように（輪転機は今の時代あまりつかわない？）打ち合わせスペースに

あると良い。 
・いつでも自由に休憩やおしゃべりができるスペースがあると良い。ヘルストロンをおいている自治体

もある。こだわりはないがリラックスする何かが置いてあるといいなと思う。 
・小さな３０人程度収容の劇場（防音効果のあるスペースとして、客席は映画館のように段差をつける。 
・玄関ロビーの部分日もう少し椅子と机がり、会議前の時間等待つ場所があるとよいのでは。（部屋の空

く時間が決まっている） 
・予約なしで簡単な打ち合わせができるスペースと利用者の作った作品の展示場所を兼ね合わせたホー

ル（ロビー）があれば良いですね。 
・会議室のような小スペースの小部屋がいくつかあるとよいかな。展示室が欲しい。共有スペース。勉

強できたり本を読んだりできる場所があると良い。 
・予約なしで簡単な打ち合わせができるスペースがあるとよい。 
・玄関ロビーに３卓位のテーブルとイスがあるとよい。 
・すべての水回り（トイレ・手洗い）を自動に。気軽に入れる喫茶室がほしい。 
・打ち合わせスペースが広すぎると、たまり場になるので、今のスペースがちょうどよい。せっかくの

複合施設なので、地区では歓談するお店が少ないためカフェの併設があればと思う（民間でも就労経

営でも良いので） 
・放課後こども達が自由に遊べるフリースペースがあると良い。フリースペースは飲食可。これらを見

守る職員の配置が必要だと考える。 
・予約なしで簡単な打ち合わせができるスペースがあるとよい。コンビニのような安いコピー機がある

と良い。 
・人口の割にコミュニティ室が少ない。もっと部屋数を増やしてほしい。手洗い場所、トイレの場所を

増やして便座等に希望。 
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（仮称）光が丘地区複合施設整備内容検討に係る 

光が丘公民館利用団体アンケート 
 

市では、令和７年３月に閉校する青葉小学校の敷地に、公民館機能、地域・子ども活動

機能、児童館機能を有する新たな複合施設を整備し、光が丘公民館と青葉児童館を移転す

ることを検討しています。検討の参考とするため、新たな施設をより利用しやすく、魅力

的にするためのアイデア等について、利用者の皆様のご意見を伺いたくアンケート調査を

実施しますので、ご協力をお願いいたします。 

 

○回答期限 

令和６年７月２６日（金） 

 

○回答方法 

次のいずれかの方法で回答くださるようお願いいたします。 

・「（仮称）光が丘地区複合施設整備内容検討に係る光が丘公民館利用団体アンケート

用紙」（裏面）にご記入いただき、郵送やＦＡＸ、持参等で光が丘公民館に提出 

 

・お持ちのパソコンやスマートフォン等から、回答フォームにアク 

セスして回答（Microsoft Edge／google chrome／Safari 推奨） 

https://logoform.jp/form/oWjU/632858 

 

○情報の取扱いについて 

いただいた情報は回答者がわからないように集計を行い、光が丘地区学校跡施設（青

葉小学校）利活用事業においてのみ使用します。 

 

○光が丘地区の公共施設再編に向けた取り組みについて 

今後の方針は別紙のとおりです。詳細は、市ホームページをご覧くだ

さい。 

https://www.city.sagamihara.kanagawa.jp/chuoku/1024162.html 

  

 

お問い合わせ 相模原市教育委員会生涯学習課 

相模原市中央区中央２－１１－１５（市役所第２別館４階） 

電話 ０４２－７６９－８２８７ 

相模原市立光が丘公民館 

〒２５２－０２２８ 相模原市中央区並木４－７－９ 

電 話 ０４２－７５６－１１１７ 

ＦＡＸ ０４２－７５６－１３９８ 

光が丘地区の公共施設再編 検索 

https://logoform.jp/form/oWjU/632858
https://www.city.sagamihara.kanagawa.jp/chuoku/1024162.html
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（仮称）光が丘地区複合施設整備内容検討に係る 

光が丘公民館利用団体アンケート用紙 

１ 貴団体名をお教えください。 

 

２ 公民館の主な利用内容について、最も近いもの１つに☑してください。 

□会議、学習、娯楽（将棋、麻雀等）  □スポーツ（卓球、空手等） 

□手芸、工作、絵画、書道等      □音楽（歌唱、演奏） 

□ダンス、体操、演劇         □調理（子ども食堂、教室等） 

□茶道、華道             □その他（                ） 

３ 公民館の主な利用人数について当てはまるものに☑してください。 

□１０人以下 □１１～２０人 □２１～３０人 □３１人以上 

４ 貸室について伺います。 

（１）最もよく利用する貸室に☑してください。 

□大会議室 □和室 □コミュニティ室 □小会議室 □茶室 □料理実習室 

（２）貸室の広さに関して感じていることについて、最も近いものに☑してください。 

□広い □ちょうど良い □狭い 

（３）新たな貸室に用意してほしい設備や機能等について、アイデアがありましたらお聞かせく

ださい。 

例：ダンス等の練習で利用するため、土足禁止で鏡のある部屋があるとよい。 

音漏れが気になるので、防音性を高めてほしい。 等 

 

５ 貸室以外の共有スペース等について、今よりも利用したくなる光が丘公民館とするための

アイデアや、その他、ご意見等がありましたらお聞かせください。 

例：予約なしで、簡単な打ち合わせができるスペースがあるとよい。  

利用者の作った作品を展示できるとよい。 等 

 

ご協力ありがとうございました。 


